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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 16/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei n.º 280/2024: 
Institui e inclui o "Dia do Artesão" e a "Semana Municipal do Artesanato", no calendário 
oficial do Município de Ponta Grossa 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei n.º 286/2024: 
Denomina de ANTONIO JULIO DA SILVA a Rua n° 29 do Jardim Bela Vista, Bairro 
Neves, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei n.º 304/2024: 
Declara a utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA,, RECREATIVA E 
CULTURAL TREM FANSTASMA, com sede nesta cidade. 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO  
Projeto de Lei n.º 305/2024: 
Denomina de OLIVA ZANCANARO LEAL a Rua "E" do Loteamento Parque das 
Palmeiras, Bairro Contorno, neste município. 
_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR ALYSSON ZAMPIERI 
Projeto de Lei 173/2016 
Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU aos portadores de doenças graves, 
incapacitantes e aos doentes em estágio terminal. 
 
PARECERES:  CLJR  - 
               CFOF -  
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei n.º 295/2024: 
Denomina de LAURO AUGUSTO GOMES DE OLIVEIRA a praça pública localizada na 
confluência das Ruas Babaçu e Prefeito Fulton Vitel Borges Macedo, Conjunto 
Habitacional Jardim Conceição, Bairro Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
      COSPTTMUA - Favorável 
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DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei 303/2024 
Promove alterações na Lei n° 13.684, de 28/04/2020, conforme especifica. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 
                              CECE – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei n.º 319/2024: 
Denomina de JOSÉ LIVARDINO DE OLIVEIRA a Rua “9” NO Loteamento Cidalta I, 
Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                              COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei n.º 324/2024: 
Denomina de ORLANDO RIBEIRO a Rua “2” do Loteamento Bela Vista, Bairro Boa 
Vista, neste município. 
 
PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                              CECE -  Favorável 
______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  
Projeto de Lei n.º 338/2024: 
Denomina de CLAUDETE DO ROCIO PINTO DE SOUZA a rotatória que interliga a Rua 
Luiz Montes, com a Rua Engenheiro Rafael Ramos Wosgrau e a Doutor Leopoldo 
Guimarães da Cunha, Bairro Olarias, nesta cidade. 
 
PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                              COSPTTMUA – Favorável 
____________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 941/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente, 
Em consonância com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, que seja remetida esta Moção de Aplausos a Altair Coelho de Andrade, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados à comunidade de Ponta Grossa e à sociedade em geral. 
 
Nº 942/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
DIRIGIDA A FERNANDO MARTINS DA LIVE TV E A MARCOS BASTOS DA EVENTOS PG, PELO 
EXCELENTE TRABALHO NA DIVULGAÇÃO DOS EVENTOS DO MUNICÍPIO. 
  
Nº 943/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
DIRIGIDA Marmoraria Solare pelos 5 anos de atividade, pela contribuição com o desenvolvimento do município Ponta 
Grossa e na geração de empregos. 
 
Nº 944/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em Consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao ROTARY CLUB VILA VELHA e ao GRUPO REVIVER pelo JANTAR 
INTERNACIONAL DAS ESTRELAS. 
 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2449/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro 
localizada na Rua Otília Cunha Guimarães, em frente ao nº 68, Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2450/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 
bueiro na Rua Nunes Machado em frente ao n° 04, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2451/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
patrolamento, cascalhamento e manutenção todo o trecho não pavimentado da rua Luiz Sozim, Colônia Dona Luíza, nesta 
cidade. 
 
Nº 2452/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, 
cascalhamento e compactação na Rua Siriri- Bairro Chapada, nesta cidade. 
 
Nº 2453/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
colocação de um ponto de embarque e desembarque do transporte coletivo na Rua Carlos Chagas, em frente ao nº 201, 
Vila Vilela , Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade.  
 
Nº 2454/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando vaga de parada rápida da Rua Coronel Bitencourt, nº 327 - Nova Russia, 
nesta cidade. 
 
Nº 2455/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e projetos para a regularização 
fundiária, através do “PROGRAMA PAPEL LEGAL”, da região do Maria Otilia entre as Ruas Amaranto Coutinho,Rua 
Albari de Almeida e Rua Elói de Almeida. 
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Nº 2456/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem  em toda extensão da Rua Fernando José Brenner, Santa Tereza- Bairro Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2457/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de todas 
as vias da Vila Mariana, Bairro Neves. 
 
Nº 2458/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
colocação de uma lombada na Rua Professora Bambino Branco em frente ao nº 201, na Vila Marina, Bairro Uvaranas, 
nesta cidade.  
 
Nº 2459/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de 
tampa na galeria pluvial na Rua Teixeira de Freitas esquina com a Rua Salvador de Mendonça, vila Cristina 
 
Nº 2460/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente a manutenção, limpeza e desobstrução 
de galerias da Rua Palmeira, Contorno 
 
Nº 2461/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para 
instalação de uma lombada na Rua Maria de Lourdes Ferreira,Contorno. 
 
Nº 2462/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 
Nº 2463/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 
 
Nº 2464/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 
Pavimentação da CPS, Rua Professor Amilton Pereira Vaz, no bairro Boa Vista, nesta cidade. 
 
Nº 2465/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para a 
alteração do itinerário do transporte coletivo da Vila Cipa, fazendo com que o mesmo passe pela rua Florestópolis, em 
frente ao Condomínio Belas em Oficinas. 
 
Nº 2466/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização da 
sinalização do cruzamento das ruas Vieira Fazenda e Padre Arnaldo Jansen e da Avenida Euzébio de Queiroz, localizada 
em Uvaranas. 
 
Nº 2467/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Brener s/n° (ao 
lado da associação). 
 
Nº 2468/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, aplicação de cascalhamento, patrolamento, bem como a 
manutenção asfáltica em torno da linha férrea para a Rua  Rua Visconde de Sinimbu, na Boa Vista. Pede-se também a 
limpeza e manutenção do semáforo da linha férrea. 
 
Nº 2469/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro localizada na 
Rua Antônina Wroblevski dos Santos, 609 e 728 - Olarias, Ponta Grossa, nesta cidade. 
 
Nº 2470/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, cascalhamento e 
compactação na R. Antônina Wroblevski dos Santos - Olarias, Ponta Grossa 
 
Nº 2471/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, conforme o artigo 107 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, e com aprovação do 
Plenário, que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt 
(PSD), solicito a implantação de uma lombada na Rua Pedro Alves dos Santos, bairro Santa Paula, nas proximidades do 
n° 39. 
 
Nº 2472/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 
Pavimentação, as  Ruas: Almirante Wandencolk, Francisco Manoel da Silva, Maria Madalena Branco Martins, Visconde 
de Inhomirim, Situadas na Vila Ana Rita no Bairro Uvaranas, na cidade de Ponta Grossa - PR.  
 
Nº 2473/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Paulo Padovan, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2474/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Frei Tiago Luchese, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2475/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Lauro Correa, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2476/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Cabo Levi Ribeiro Bueno, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2477/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Cezar Biava, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2478/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Edilaine Caroline Silva, no Bairro da Chapada. 
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Nº 2479/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Pedro Elbl, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2480/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Eloi de Cezario Leria, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2481/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Ernesto Mazzardo, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2482/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Estanislau Martiniak, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2483/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua João Basilio Delega, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2484/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua João Rodrigues Sobrinho, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2485/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Pastor Benedito Antonio dos Santos, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2486/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Ricardo Guido Follador, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2487/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Rio Amazonas, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2488/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Cezar Biava, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2489/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Ernesto Mazzardo, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2490/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Estanislau Martiniak, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2491/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Frei Tiago Luchese, no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2492/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua João Basilio Delega, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2493/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Edilaine Caroline Silva, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2494/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua João Rodrigues Sobrinho, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2495/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Cabo Levi Ribeiro Bueno, no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2496/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Pastor Benedito Antonio dos Santos, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2497/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Paulo Padovan, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2498/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Pedro Elbl, no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2499/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 
Pavimentação, as  Ruas: Alipio Bueno, Joao Senger, Jose Antonio de Moraes Castilho, Jose Borba, Luiz Smolarek, 
Marcio Geraldo Xavier, Olavo de Paula Barbosa, Orlindo Hilgemberg, Wilhem Schnepper,  Situadas na Vila Andorinha 
no Bairro Neves, na cidade de Ponta Grossa - PR.  
 
Nº 2500/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Ricardo Guido Follador, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2501/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Lauro Correa, no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2502/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Amazonas, no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2503/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Eloi de Cezario Leria, no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2504/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalação de bebedouros de água na Cadeia 
Pública de Ponta Grossa Hildebrando de Souza - CPHSPG, localizado na Rua João Gualberto, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2505/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Luís Daloski, Boa Vista. 
 
Nº 2506/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inserção de uma nova linha de transporte 
coletivo destinado ao Jardim Panorama, bairro Contorno 
 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de setembro de 2.024 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO           
Presidente                                                                   1º Secretário 


